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Підсумковий тест (ІІ семестр). Геометрія 9 клас. 

 
   

 

Питання №1 

Прізвище Ім'я По батькові учня Клас Дата 

 

 

 
А) 1 Б) 2 

 В) 3  Г) 4 

Питання №2 
 

 
А) Співнапрямлені Б) Протилежно напрямлені 

В) Колінеарні Г) Жодного з зазначеного 
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А)  так Б) ні 
 

Питання №4 

Вектор АВ(5; 3) відкладено від точки А(–1; 5). Знайдіть координати точки В. 

 А)  (6; 8)  Б) (6; –2) 

 В)  (4; –2)  Г) (4; 8) 

Питання №5 

Як визначити координату х вектора АВ(х, у) з початком А(х1, у1) і кінцем В(х2, у2). 
 

А) х = х2 – х1 Б) х = х1 – у1 

 В) х = х2 + х1  Г) х = х1 – х2 

Питання №6 

Модуль вектора АВ(3; у) дорівнює 5. Відмітьте можливі значення у. 
 

А) 4 Б) -5 

  В) -3  Г) 2 

  Д) 5  Е) -4 

  Є) 3   

Питання №7 

Знайдіть модуль вектора АВ(х, у), якщо А(0; 2), В(3; –2). 
 

А) 10 Б) 25 

 В) 15  Г) 5 

 Д) -5  Е) 4 
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Питання №8 
 

А)    Б)

  

В)  

 

Питання №9 
 

А)    Б)

  

В)  

 

Питання №10 

Знайдіть суму векторів a(–3; 11) та b(4; –6). 

 А)  (–9; 15)  Б)  (5; 1) 

 В)  (–7; 17)  Г)   (1; 5) 

Питання №11 

 

Яким буде напрямок вектора λa, якщо λ < 0. 
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 А)  співнапрямлений з вектором a  Б) протилежнонапрямлений вектору a 

 
Питання №12 
 

Дано вектори a(0; 11) та b(–2; 3). Знайдіть вектор 2a + 3b. 
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 А)  (–6; 22)  Б) (6; 13) 

В)  (–6; 31) Г) (13; 31) 
 

Питання №13 

Знайдіть скалярний добуток векторів a(–2; 2) та b(4; –3). 
 

А) -8 Б) 2 

 В) -2  Г) 14 

 Д) 5  

Питання №14 

Якщо скалярний добуток векторів дорівнює нулю, то такі вектори 
 

А) перпендикулярні Б) паралельні 

 В) колінеарні  Г) лежать на одній прямій 

Питання №15 
 

 

А) A Б) B 

 В) C  Г) D 

 Д) O   



 

 5/6 vseosvita.ua 

 

 

Питання №16 

Фігура F подібна до фігури F’ з коефіцієнтом 2, а фігура F’ подібна до фігури F” з 

коефіцієнтом 3. З яким коефіцієнтом фігура F подібна до фігури F”? 

 А)  2  Б)  3 

 В)  5  Г)  6 

 Д) 12 

Питання №17 

Чи завжди подібні між собою два прямокутних трикутники? 

 А)  так  Б) ні 

 В) питання неконкретне 

Питання №18 

Периметри двох подібних ромбів відносяться як 3 : 4. Знайдіть сторону меншого ромба, якщо 

сторона більшого дорівнює 16 см. 

 А)  16 см  Б) 12 см 

 В)  8 см  Г) 6 см 

Питання №19 

Чи подібні між собою два правильних п’ятикутника? 

А)  так Б) ні 
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